

件 名 R4 山中田ポンプ場他UPS本体及び蓄電池取替修繕工事

	質 疑 事 項	回 答
1	設計指定機器の納期について、メーカーへ問い合わせた結果、富士電機製品については10ヶ月(製品納期8ヶ月+承認図・完成図書・試験成績書2ヶ月)となります。 生産が著しく停滞しており、日々悪化の傾向なので、現状では工期では不可能とのことです。工期の変更や延長は可能でしょうか?	工期内での竣工が可能と認識しておりますが、社会情勢等の変化により、やむを得ず工期内に間に合わない状況となった場合は、別途協議します。
2	設計指定機器の納期について、メーカーへ問い合わせた結果、オムロン製品については在庫が無く、次回生産上がり予定も未定となります。 メーカーが受注したとしても、他の発注者の数量等を鑑みてからの製造計画の策定になり納期の回答はできないとのことです。工期の変更や延長は可能でしょうか?	回答1をご参照ください。
3	既設UPSと今回取り替える指定機器について、メーカーや仕様は同等でしょうか? 他メーカーや仕様が異なる場合は、作業に掛かる工量が大幅に変わります。お手数ですが、各施設の既設設置UPSの型番をご教授願います。	同等ではございません。(一部除く) 既設UPS本体型式は下記のとおりです。 山中田ポンプ場 BU150SW BUM150S (オムロン株式会社製) 嶽山配水池 BU200RW BUM300R (オムロン株式会社製) 伏山配水池 M-UPS020AD1B-L (富士電機株式会社製) 嶽山第2配水池 BU100RE (オムロン株式会社製)
4	社会情勢により製品価格について、富士電機製品は15%値上がり、オムロン製品については9/1より20%程値上がりしております。 予算の見直しはされないでしょうか?	予定価格については、適正な価格で積算していることから、見直しは行いません。
5		
6		